

两个月，4000多只鸡莫名死去

养鸡户怀疑是隔壁化工厂惹的祸，昨天该厂被勒令停产

最近两个月来，家住浦口盘城镇的养鸡户韦师傅饲养的万余只鸡，已经陆续死去了4000多只，兽医认为鸡死于慢性中毒，他怀疑是养鸡场附近那家化工厂污染，导致鸡大量死亡。而经环保部门查证，这家化工厂无任何手续，属于“黑厂”，昨天被勒令停产，等待下一步处理。

养鸡户：莫名死了4000只

韦师傅的养鸡场位于盘城双城村西面一所废弃的小学旁边，该小学目前由六合一姓贾的老板租用为化工厂，里面堆放了不少化工原料。

“厂里每天都散发出刺鼻的气味，天越来越热，气味就越来越浓。”韦师傅说，他饲养的1万多只鸡，最近已陆续死去了4000多只，而这段时间，每天死去的鸡都有百余只，每次鸡死时，都是先到处乱窜，后来就躺在地上不动了。

“起初我怀疑是鸡瘟之类的疫病，立即请了兽医过来。”韦师傅说，兽医诊断后认为，鸡可能是慢性中毒而死，并非疫病，所以韦师傅怀疑上了化工厂。

韦师傅的养鸡场一墙之隔就是化工厂，里面存放了许多铁罐子，罐子上标注着“正乙烷”和“黄磷”等字样。从现场残留的痕迹可以看出，这里明显加工炼制过化工产品。

“要是在这里时间呆长了，喉咙会不舒服，还会头晕。”韦师傅说，“遇到高温天气，工厂内的废油还会从围墙的一个小洞流

出来，并流入前面的水塘中。”韦师傅说，而他养鸡场的鸡，全部是在水塘饮水。发现自家的鸡大量死亡，并确定是慢性中毒所致后，韦师傅也找到化工厂老板交涉过，可对方一直否认。

韦师傅称，原本家里养的小公鸡已经快长到三个月，最近正是上市的好时机，可这么一折腾，别说收益了，损失已经在10万以上，“我也是下岗在家，贷款10万元，加上自己筹集了一部分钱才办起了养鸡场，现在弄得全家人都焦头烂额，不知道该怎么办。”

老板：只是仓库，并未生产

目前，韦师傅养鸡场旁的化工厂只剩下一个看门的老师傅，处于停产状态。据这位师傅介绍，化工厂老板姓贾，平时很少来厂里，厂里的生产也是断断续续，“到底是搞什么，我也不知道，贾老板说这东西没毒。”

据附近村民介绍，去年年底，贾某就开始加工化工产品，不过一般都在晚上进行。据浦口区盘城街道双城社区支部书记吴传洲介绍，村委会当初在签订租赁合同时，就已明确贾某在生产过程中，不能污染环境，各项指标必



鸡不停地死，韦师傅愁啊！ 快报记者 李绍富 摄

须达到国家环保要求。后来得知其生产会产生刺鼻气味，影响环境后，他多次前去劝说贾某，让其尽快搬走。每次贾某都口头答应，可背后还是继续生产，社区力量有限，无力阻止情况的发展。

听说有记者到化工厂了解情况，该厂的老板贾某立即赶到现场，并称这个是临时库房，存放燃料油，并未加工。至于韦师傅认为死鸡是化工厂污染造成，贾某认为需要有权威部门的结论。如果能有证据证明是他的责任，他绝不逃避。

同时，贾某承认，这个存放化工原料的仓库确实没办理任何手续，没经过审批，但环保方面的手续，正在申请，还没审批下来。

环保局：这是家“黑厂”

昨天中午，浦口区环保局环境监察大队大队长刘连军带着执法人员赶到现场。实地查看，并询问贾某后，刘连军称，这个化工厂未经环保部门审批，也未办理任何证件，严重违规，当即责令其停产，等待下一步处理。随后，执法人员从厂区里取走了化工原料和周围的土壤，以便确认其是否对环境造成了污染。

韦师傅为了找到鸡大量死亡的真正原因，昨天下午，已将自家的鸡送到了南京农业大学化验，目前正等待结果。

(程先生线索费80元)
快报记者 李绍富

直肠被医生划破了 女子多挨两次刀获赔6万

快报讯 (通讯员 何远征 记者 李彦)去年秋季，30多岁的朱女士突然感觉腹部疼痛难忍，便到白下区一家医院就诊。几天后，检查结果出来，朱女士彻底傻了眼，她的子宫患上“肌腺病”，医生建议摘除子宫附带做一个小的剥离手术。幸好已经生过孩子，朱女士无奈答应了。手术进行得相当顺利，就在手术即将结束时，主治医生突然发现朱女士的直肠破损，出现了一个长达4厘米的大口子，原来他的手术刀不知何时从直肠上划了过去。

主治医生是来自妇科，并不会做直肠补救的手术，立即向同事求救，对朱女士实施直肠修补及结肠造瘘的手术。总算把朱女士从鬼门关拉了回来。事后得知此事，朱女士及家人难以接受。关键是此次的补救手术并未就此结束，半年后她还得挨上一刀，做结肠造瘘回纳手术。平白无故地多挨上两刀，又耽误了半年的时间，朱女士一家气愤难当。

朱女士找到该医院多次交涉，提出10万元的赔偿要求，却一直无果。今年4月份，朱女士一家本考虑打官司，咨询过后觉得太耗时耗精力，只好找到白下区调解委员会寻求帮助。调解员将双方约到一起，几次反复做工作，终于令朱女士和医院达成调解协议，医院一次性赔偿朱女士近6万元。

别墅、大宅装修到底“贵”在哪里？

—2010江苏别墅大宅设计峰会下周六盛大开幕

别墅大宅的设计已经不是简单的满足于营造人性化的家居环境，它更注重彰显主人的尊贵地位和不凡品味。而这种装修效果只是与金钱的投入是成正比的。别墅大宅装修的昂贵确实有它的理由，在您想住的舒适度上只是停留在概念上，对设计师和施工队在专业之外的附加值并没有概念。

别墅大宅装修贵在细节

我们都知道装修过程走一过三步：设计、施工、软装。单从设计来讲，一份优秀的设计方案，从空间成型到最终敲定，至少需要一个月的时间。在这一个月的时间里，设计师会全神贯注于服务每一户别墅大宅，他会反复勘测现场，对您家庭的生活习惯以及成员喜好和住宅原有条件进行全面深入的考量，并源源不断地注入艺术化设计理念，不断对成型的方案作出修改，直至每一个细节都尽善尽美地满足您的需求。而设计师所经历的不仅仅是敲定，在精工的施工中，设计师将更加关注每道工序，用独特的的眼光精心挑选装修中用到的各类主材，真正做到施工质量，确保装修效果能够完美地达到预期。

这么复杂的施工过程并不是每位设计师都能胜任的，只有阅历无数，经验丰富的设计师才可能胜任。所以，如果您有一处仍须的豪华大宅，又不希望让它被设计师们设计得单调、风格陈旧，您还是需要多要点心思在寻找优秀的设计师上。不过，眼下正好有一场盛大的设计峰会，国际知名的家装设计大师齐聚南京，如果您今年有装修打算，又没有时间四处找、心仪的设计师，倒不如抓住这次机会，想必在那，一定能找到您满意的设计大师。

**国际设计大师汇聚宝莱纳
尊贵体验 50席敬请预约**

2010江苏别墅大宅设计峰会将在南京宝

活动贴士

2010江苏别墅大宅设计峰会

时间：2010年5月22日(周六)
地点：广州路123号宝莱纳啤酒花园(五台山北大门，苏宁环球正对面，地下停车场可停车)

尊贵报名热线：400 668 6818

活动提示：

1. 新概念文艺复兴风潮设计作品展
2. 首席设计师现场解析经典设计作品
3. 业主凭邀请函或者电话报名参加活动并领取精美礼品

苏宁 10万台手机半价起售

苏宁携手运营商 促 3G 平民时代到来

2010年电信日即将来临，经历了1年的发展，中国3大3G网络品牌无论在网络覆盖、终端数量还是3G应用等方面均趋于成熟。据悉，本周末，苏宁电器将在全国范围内携手中国移动、中国联通、中国电信推出大力度的3G购机补贴、入网补贴，同时全国推10万台手机半价起售。苏宁通讯采销中心总经理李斌表示，2010年3G将步入普及年，3G平民时代已经到来。

3G硬件环境成熟， 软件费用降低

国家工信部2010年4月数据显示，目前中国电信CDMA2000网络覆盖全国342个城市，中国联通和中国移动的3G网络覆盖城市也分别达到335个和238个。同时工信部共核发744张3G终端进网许可证，覆盖高、中、低各个价位段；在3G应用方面，可视通话、高速上网、手机电视等功能也得到进一步完善，目前3G上网速度是2G的20~40倍。中国移动年初即宣称2010年3G终端补贴提高至300亿，而电信、联通对3G终端的补贴力度也超过了2G终端。在3G套餐资费方面，五一后联通进行资费调整，在原有3G套餐的基础上，调整了语音通话时长，并且降低了视频通话的费用，同时iPhone降幅达千元，并增设了最低96元的合约计划。移动和电信也均有部分省市下调其3G套餐资费。

李斌介绍到，苏宁作为通讯行业的重要分销渠道，凭借全国超过1000家连锁门店，三大运营商的深度合作，一直占据了3G手机零售的重要地位。2010年以来，苏宁手机品类持续保持近100%的同比高增长。

3G手机均价走低， 家电连锁成销售主力

国家工信部发布的3月份中国通讯业运营数据显示，各大运营商3G用户增长明显提速，环比增长均在6成以上。而与3G用户强劲的增长势头相反的是，目前3G手机的市场

价格逐步像2G看齐，均价由去年3千多元持续走低，不少机型已经进入千元内价位段。

李斌分析到，受3G强劲的市场增长需求以及运营商大力度的补贴政策影响，今年索尼爱立信、MOTO等工厂上市的新品也均以3G、智能为主。一方面，激烈的竞争使得工厂加大对3G产品的研发投入，技术的不断成熟降低了产品的成本，从而也直接导致了3G手机市场价格的下降。另一方面，为了适应中国规模化3G用户的增长，各大运营商均加大了对中低价3G终端的补贴支持。

据苏宁电器数据显示，在刚过去的4月份，苏宁3G手机销售数量占比接近30%，销售金额占比接近50%。李斌分析到，目前家电连锁渠道已成为3G手机销售的主力军，而苏宁在3G手机销售上更远超行业平均水平，这主要得益于三大运营商、手机厂商的深度合作。而在上游工厂方面，苏宁利用其全球规模采购优势，加大对3G手机的包销定制比例，降低市场价格，加强对旗舰机型的上市首销。

10万台手机半价起售， 劲掀3G普及风

目前苏宁3G业务不论是硬件网络、终端数量、终端价格、套餐资费、推广力度等方面条件均已成熟，可谓“天时、地利、人”三者具备。2010年起中国将进入3G用户增长的快速通道，苏宁也将迎来3G手机业务的重大契机。本周末，苏宁将联合三大运营商在北、上、广、深、南京等全国22个省市实施大力度的3G补贴政策，不少3G旗舰型号达到100%全额补贴。并且加强了3G终端真机出样展示，在业务办理流程办理方面也给予消费者更为舒适的体验。除与运营商大力度的购机补贴外，苏宁还将在全国范围内推出10万台手机半价起售，其中大部分为诺基亚、三星、索爱等市场主流品牌，大量2G手机半价销售，不少3G手机裸机价直接打到7折，加上运营商高额的购机补贴，必将开启3G的平民时代，加速中国3G手机市场普及。